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Μέριμνα του Πατριαρχείου Αντιοχείας για το 
ανθρωπιστικό έργο στις παράκτιες επαρχίες της 
Συρίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Ο Γενικός Διευθυντής του Τμήματος Οικουμενικών Σχέσεων και 
Ανάπτυξης του Πατριαρχείου Αντιοχείας, Αρχιμανδρίτης Μελέτιος 
(Shattahi) πραγματοποίησε επισκέψεις στις επαρχίες της Λαττάκειας και 
της Ταρτούς, προκειμένου να επιθεωρήσει την πρόοδο των 
προγραμμάτων και των έργων που υλοποιούνται από την ομάδα του 
Τμήματος που δραστηριοποιείται σε αυτές τις παράκτιες επαρχίες της 
Συρίας.
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Το πρόγραμμα των επισκέψεων του Αρχιμανδρίτη Μελετίου περιλάμβανε, μεταξύ 
άλλων, συνάντηση με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λαοδικείας κ. Αθανάσιο 
κατά την οποία συζητήθηκε η σημασία και ο αντίκτυπος του ανθρωπιστικού έργου 
του Τμήματος Οικουμενικών Σχέσεων και Ανάπτυξης.



Ο Αρχιμανδρίτης Μελέτιος επισκέφθηκε επίσης τον κ. Mohammad Othman, 
Κυβερνήτη της Λαττάκειας, και τον κ. Ahmed Al-Shami, Κυβερνήτη της Ταρτούς.

Στο επίκεντρο των συναντήσεων βρέθηκαν οι ανθρωπιστικές δράσεις του 
Τμήματος Οικουμενικών Σχέσεων και Ανάπτυξης, καθώς και ο καίριος ρόλος του 
στον συγκεκριμένο τομέα. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην ανάγκη ενίσχυσης της 
συνεργασίας μεταξύ όλων των εμπλεκόμενων φορέων, με στόχο την ενίσχυση του 
ανθρωπιστικού και αναπτυξιακού έργου, την υποστήριξη και παροχή 
ανθρωπιστικής βοήθειας προς τους επαναπατριζόμενους, αλλά και την ανάπτυξη 
μηχανισμών για την αποκατάσταση των πληγέντων περιοχών.



Ο Αρχιμανδρίτης Μελέτιος, συνοδευόμενος από αντιπροσωπεία του Τμήματος, 
συναντήθηκε επίσης στην Ταρτούς με αντιπροσωπεία του Παγκόσμιου 
Προγράμματος Σίτισης, η οποία τόνισε τη σημασία της συνεργασίας με το Τμήμα 
Οικουμενικών Σχέσεων και Ανάπτυξης και εξέφρασε την εκτίμησή της για τον 
ζωτικό ρόλο που διαδραματίζει στις παράκτιες περιοχές.



Επιπλέον ο Αρχιμανδρίτης Μελέτιος επισκέφθηκε τα τοπικά γραφεία και τα κέντρα 
του Τμήματος Οικουμενικών Σχέσεων και Ανάπτυξης, καθώς και αγροτικές 
περιοχές στις δύο επαρχίες της Συρίας, όπου είχε σειρά επαφών και συζητήσεων.

Στο επίκεντρο βρέθηκαν οι κυριότερες προκλήσεις και δυσκολίες που 



αντιμετωπίζει το Τμήμα, καθώς και η αναζήτηση λύσεων για την αποτελεσματική 
διαχείρισή τους, με σκοπό την περαιτέρω ανάπτυξη σύμφωνα με τα υψηλότερα 
πρότυπα.




















